



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 19 (10156) • Пятница, 7 марта 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



Международный женский день

*Милые и дорогие жительницы
Тюменской области!*

В этот прекрасный весенний день примите теплые поздравления с ярким и наполненным самыми позитивными эмоциями праздником - Международным женским днем!

Женщинам удается умело сочетать в своей жизни совершенно разные сферы: добиваться успеха в профессии и карьере, восхищать красотой и привлекательностью, быть хорошими женами и хозяйками, добрыми и нежными матерями.

Вы обладаете неиссякаемыми терпением, мудростью, интуицией и надежностью. Ваша любовь и забота делает близких сильнее, дает им уверенность в своих силах. Вы с легкостью решаете самые сложные задачи, подтверждая, что каждому делу, за которое берется женщина, гарантирован успех.

От всей души желаю вам всегда чувствовать себя любимыми и нужными! Пусть вас радуют родные и друзья, сбываются ваши мечты и ожидания!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

*Дорогие женщины, матери, жены,
сестры, дочери!*

Вступает в свои права Весна, а вместе с ней приближается один из самых любимых праздников - Международный женский день 8 Марта!

Вся наша жизнь озарена ласковым, теплым светом Женщины, Матери. Богом и природой вам предназначено нести в мир Любовь и Добро, зажигать домашний очаг и свечу новой Жизни, продолжать род человеческий. Именно в заботливых руках женщины находится нравственное здоровье нации, ее будущее. Спасибо вам за тепло и щедрость вашего Сердца, за умение сделать наш мир светлым, праздничным, весенним.

Желаю вам, дорогие женщины, здоровья и радости, чтобы рядом с вами всегда было крепкое, надежное мужское плечо, чтобы был лад и достаток в доме, а дети и внуки росли здоровыми, умными и добрыми!

Пусть каждое мгновение вашей жизни освещается любовью и счастьем!

С уважением, глава администрации
Омутинского района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Милые женщины!

Примите теплые и искренние поздравления с весенним праздником - Днем 8 Марта!

Природа наделила вас светлой красотой, душевной нежностью, мудростью и удивительным терпением.

С вами приходят в мир радость и гармония, душевный покой и творческий подъем. Женщина многого добивается в профессиональной деятельности, но главным для нее остается умение хранить тепло семейного очага. Все может ваше сердце: обогреть, успокоить, поддержать, отвести боль, настроить на добрые дела, уберечь от опасности. Все хорошее и прекрасное, что мы имеем на свете, - от вас, дорогие и милые спутницы жизни.

Желаю всем здоровья, душевной молодости, успехов в делах, большого личного счастья.

Пусть благополучие, мир и согласие царят в ваших семьях!

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

◆ СЕГОДНЯ

Омутинцы приземлились в Сочи

Сегодня в 10.00ч. в составе делегации Тюменской области представители Омутинского района - председатель Омутинской РОО ВОИ Татьяна Апциаури и неоднократный призер областных Паралимпийских игр Надежда Шмелева приземлились в аэропорту г.Сочи, чтобы принять участие в церемонии открытия XI зимних Паралимпийских игр и стать свидетелями новых мировых рекордов.

Напомним, что на прошлой неделе делегация омутинцев приняла участие в торжественной встрече паралимпийского огня. Пламя, зажженное от пера Жар-Птицы, пронесли по улицам Тюмени 70 факелоносцев. Общую атмосферу радости, причастности к важному и значимому событию прочувствовали наши паралимпийцы, члены актива районного общества инвалидов, которые приветствовали эстафету флагом Омутинского района.

А. ПАЙВИНА

В 2013 году Ольга Васильевна Пинигина вошла в список лучших людей района, утвержденный районной Думой. Более достойной кандидатуры трудно представить. Ольга Васильевна получила столичное образование, трудилась педагогом в школе, завучем в Тюменском государственном колледже профессионально-педагогических технологий. Шесть лет назад возглавила Управление социальной защиты населения района. За безупречную работу награждена благодарственным письмом Департамента социального развития Тюменской области. Руководитель занимается спортом, уважительно относится к людям, имеет репутацию требовательного, порядочного человека. Со своим мужем Ольга Васильевна познакомилась в детском саду, потом сидела с ним за школьной партой. В дружной семье выросла умница-дочь, которая закончила школу с золотой медалью. Сейчас Катя успешно учится на горного инженера.

- Ольга Васильевна, Ваша работа связана с социально незащищенной, непростой категорией населения. Наверняка она требует и добросердечности, и определенной твердости. Как удается находить золотую середину?

- Я человек неконфликтный. Даже если попадаете трудный посетитель, стараюсь найти с человеком общий язык, что-то разъяснить, успокоить. Двери моего кабинета всегда открыты, поэтому, когда слышу, что у специалистов заканчивается терпение, случается, беру удар на себя.

- Такое корректное поведение - результат воспитания?

- В моем понимании образец культурного человека - это мама. В 12 лет она была эвакуирована из блокадного Ленинграда в г.Ханты-Мансийск. Успела окончить только начальную школу, работала в пошивочной мастерской, на железной дороге. Мама была доброжелательной, внимательной, никогда никого не обижала. Такое отношение к людям стало для меня нормой.

- Ольга Васильевна, Вы предпочитаете классический стиль в одежде?

- Скорее да. Наложило отпечаток то, что я работала учителем, затем перешла на должность, которая предполагает определенные требования к внешнему виду. Хотя хочется иногда походить в джинсах. Но это позволяю себе редко, на тренировках или на отдыхе. Люблю экспериментировать с духами. Нравятся легкие запахи с цветочно-фруктовой, чуть сладковатой ноткой. В одежде предпочитаю спокойные, неброские тона, например, серый.

◆ ЛУЧШИЕ ЛЮДИ РАЙОНА

Достойна уважения



О.В.Пинигина

- Как Вы начали заниматься настольным теннисом и какое Ваше высшее достижение?

- Когда училась в Московском педагогическом институте, готовилась к сессии уезжала в Подмосковье к брату. Он тоже был студентом, к тому времени был женат. В перерывах между зубрежкой мы брали ракетки, ставили на журнальный столик дощечку и играли в теннис. Потом наше мастерство возросло, мы перешли на кухонный стол. Ну а к летней сессии вышли во двор, где был сколочен теннисный стол. Потом предложили выступить на соревнованиях за курс, за факультет, так и началось. Уже работая в Шабановской школе, возобновила занятия теннисом, выступала на районных, областных соревнованиях. В 2009 году на Губернских играх заняла 1-е место в личном зачете. Думаю, что мое самое большое достижение то, что рядом на пьедестале стояла моя дочь Катя, которую я со 2-го класса приобщала к теннису.

- Ольга Васильевна, Вас привыкли видеть серьезным руководителем, грамотным специалистом, а какой Вас не знают?

- Очень люблю цветы. Постоянно выписываю что-то новенькое. Не могу пройти мимо саженцев, ноги сами несут купить

садовые или домашние растения. У меня много роз, пионов сортов пятнадцать. Сейчас «болею» орхидеями. Кто знает, дарит мне эти замечательные цветы на праздники. Вот и к 8 Марта дочь порадовала необычной орхидеей. Доставляют удовольствие огород, теплица. Это своего рода отдых. У меня достаточно легкая рука. Наверное, могла бы быть озеленителем, ландшафтным дизайнером.

- Любите готовить?

- Готовит у меня больше муж. Какие у него варианты, если я бываю до восьми, девяти вечера на работе. Миша любит готовить, у него вкусно получается. В выходные мы вместе на кухне. Он вдохновитель-организатор, я на подхвате.

- Что бы Вас порадовало?

- Давно мечтаю о камине. Представляю: огонь, кресло-качалка, плед, можно посидеть, о чем-то подумать. Хочется, чтобы было тепло домашнего очага. Жду с нетерпением внуков. Когда-нибудь у нас будет большая семья. Построим баньку. Дочь с мужем и детьми приедут в гости. Накроем во дворе стол. Миша приготовит свой фирменный плов. Я часто рисую эту картину в своем воображении, и она меня радует.

Беседовала А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИБЕВА

◆ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Счастливые старты омутиных девчат

Совсем немного времени прошло со дня закрытия XXII Олимпийских игр в Сочи. По опросам социологов, соревнования посмотрели более 80 процентов населения страны, 92 процента остались довольны организацией игр. На волне победной эйфории люди штурмуют катки и лыжню, активно записываются в секции по фигурному катанию, стараясь быть похожими на чемпионов, лучших спортсменов мира. А ведь при этом на каждой территории найдутся свои спортивные звезды, которые хотя и не имеют таких громких побед, но не менее достойны стать примером упорства, целеустремленности и спортивной закалки. Есть кем гордиться и Омутинскому району. Сегодня мы расскажем о двух симпатичных лыжницах, добившихся высоких результатов в этом виде спорта.



Н.Шмелева:
«13» - счастливый номер!»



В.Тихонова: «Лыжи - это мое!»

Валентине Тихоновой из с.Б-Краснояр всего восемнадцать лет, но на ее счету уже немало побед в районных и областных соревнованиях по лыжным гонкам.

- Я многим обязана спорту, - рассказывает девушка. - Благодаря тренировкам научилась преодолевать себя, добиваться поставленной цели - это очень помогает в жизни.

Когда Вале исполнилось шесть лет, родители купили ей лыжи. В школе девочка с большим желанием посещала занятия по физкультуре. Настоящим событием для Вали стало открытие в с.Б-Краснояр лыжной базы. Наконец-то у нее появилась возможность вволю заниматься любимым видом спорта. Под руководством тренера Валерия Анатольевича Петрова она совершенствовала спортивную технику, стала выносливее,

более нацеленной на успех. За всем этим стояли двухчасовые тренировки по 10-20 км пять раз в неделю. Валя признается, сначала было тяжело, но потом в душе зажегся азарт, желание стать первой на лыжне. Это не замедлило сказаться на результатах. В арсенале юной спортсменки победы в районных соревнованиях и Кубках области. Ее достижениями гордятся родители и тренеры.

В настоящее время Валентина студентка первого курса Тюменского филиала Московского института государственного управления и права. Занятия отнимают большую часть времени, поэтому, к большому сожалению будущего юриста, на тренировки его почти не остается. Но от этого интерес к спорту не становится меньше. Валентина бурно, эмоционально болела за олимпийцев у телевизора. Особенно старалась не пропустить соревнования по биатлону и лыжным гонкам, восхищалась Антоном Шипулиным. Приезжая на выходные домой, Валя по возможности отправляется на лыжную базу, чтобы поддержать физическую форму. Юной спортсменке хочется работать по специальности, обзавестись большой семьей и приучить детей к здоровому образу жизни. Валентина уверена - ее мечта сбудется, ведь успех достигается постоянством цели.

Звезда Надежды Шмелевой заглянула четыре года назад, когда ее мама прочла в «Сельском вестнике» материал об успешном выступлении омутиных на Паралимпийских играх и привела ее в районное общество инвалидов. До этого момента стопроцентная глухота казалась Наде приговором, закрывающим какие-либо перспективы на будущее. Однако у судьбы было другое мнение на этот счет.

Началось с того, что ей предложили получить профессию.

Председатель РОО ВОИ Татьяна Фирсовна Апциаури обратилась за содействием в службу занятости, к директору Профессионального лицея №54 Галине Борисовне Турок. И случилось чудо. Необычную студентку не только приняли на обучение по профессии «оператор ЭВМ», но и организовали для нее индивидуальные занятия по специальной методике.

До прихода в общество Надежда совершенно не занималась спортом. Она жила с мамой, растила ребенка. Теперь дочка учится на третьем курсе юридического факультета, и молодая женщина решила реализовать себя в чем-то сама. Вначале увлеклась легкой атлетикой, потом лыжами. С большим волнением, сомнениями отправилась на свои первые Паралимпийские игры в г.Тобольск. После этого многим скептикам стало ясно - у Надежды талант к спорту. В 2012г. она заняла 1-е место в беге на длинную дистанцию, в 2013г. стала второй в легкой атлетике, заняла четвертое место на Чемпионате России по лыжным гонкам в с.Уват. На одних из Паралимпийских игр на дистанции 800 м она шла нога в ногу с многократной чемпионкой мира, золотым призером Ванкувера Любовью Васильевой, уступив на финише именитой спортсменке всего несколько секунд. Надежда не перестает удивлять. В феврале 2014 года она приняла участие в зональном этапе Губернских игр «Тюменские просторы» в с.Юргинское, где инвалид по слуху заняла третье место в полиатлоне среди здоровых людей!

- У меня желание получить звание кандидата в мастера спорта. Осталось еще немного очков набрать, - делится своими планами спортсменка.

Надя постоянно работает над собой. Каждый день после работы она с рюкзаком со спортивной формой спешит в физкультурно-оздоровительный центр на полутренировочную тренировку. К слову, глядя на нее, лыжами увлеклись еще пятеро молодых инвалидов. Нередко Надежда тренируется вместе с мужем, с которым познакомилась на одной из Паралимпиад. Евгений Шмелев - неоднократный призер областных Паралимпийских игр, участник сборной Тюменской области по легкой атлетике. В декабре прошлого года получил звание КМС.

В марте Надежду Шмелеву ждет грандиозное событие. В составе делегации-поддержки Тюменской области она отправится на XI Паралимпийские зимние игры в г.Сочи. Известие, что ее кандидатуру одобрили единогласно, тронуло спортсменку до слез.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ О НАШЕМ, О ЖЕНСКОМ

Улыбайтесь чаще и любите себя

Жизнь разнообразна и преподносит столько сюрпризов, успевай только. Успевай милым дамам приходится всюду: дома, на работе, в общественных делах. И ведь получается! А выглядят при этом «на тысячу долларов», улыбаются. Как восстановить силы и снять усталость после рабочего дня? Секретом ухода за волосами поделилась с читательницами парикмахер. Как встретить нежданных гостей и поддерживать природную красоту? Предлагаем вам ответы на эти вопросы.



Т.Шоми

Тамара Панфиловна Шоми,
врач-терапевт:

- Переключаться после работы, настроить себя позитивно на домашние дела надо обязательно. Окончился рабочий день - не спешите, пройдите по улице, подышите воздухом. Любите природу: она в любое время хороша.

Придете домой, не торопитесь сразу с головой окунуться в заботы. Включите легкую, тихую музыку, полежите, расслабьтесь. Распространенная ошибка: отдыхать в полной тишине. Не советую этого делать. В тиши уютного дома к вам и пожалуют нежелательные мысли.

К домашним делам лучше приступать плавно. Внесите в них элемент удовольствия. Приготовьте легкий, красивый ужин. Это поднимет настроение!

Больше улыбайтесь, заряжайте бодрым настроением домочадцев, и хороший вечер вам обеспечен! Для здоровья это полезно.

Эльвира Раисевна Кутырева,
парикмахер:

- Как ухаживать за волосами? Все просто. Чаще мойте их, уже будете выглядеть минимум опрятно.

Милые женщины, пользуйтесь масками. На чистую голову, не перед мытьем! Сухие локоны подпитайте яичным желтком и репейным маслом, жирным по нраву придутся ополаскивания из отвара корня лопуха, ромашки, луковой шелухи.

Не экономьте на красоте: ваши волосы будут здоровыми и блестящими, если станете пользоваться готовыми ополаскивателями и масками.

Важность прически, думаю, доказывать не надо. Общайтесь, смотрим куда? На лицо. Если волосы неопрятные, неухоженные, это сразу бросается в глаза. И наоборот: укладка, макияж в порядке - приятно посмотреть на даму!

С праздником, дорогие женщины! Любите себя, ухаживайте за собой, и поверьте: жизнь станет ярче и интереснее!

Елена Валерьевна Поросных,
заведующая аптекой ООО «Петр I»:

- О женской красоте можно рассуждать бесконечно. На мой взгляд, счастливая женщина уже красива. Глаза блестят, настроение ровное. Но как бы щедро не наградила нас природа, ухаживать за собой обязательно надо. Любить себя - также.

Форму можно поддерживать по-разному: спортивными занятиями, косметическими процедурами, делая маски, принимая витамины. Главное понять: все это работает на нас, на женщин. Кому мы интересны замочанные, неухоженные, неулыбчивые?

В аптечной сети продаются не только лекарственные препараты, также детское питание, минеральная вода, косметические средства. Перед реализацией все тщательно проверяется, фирмы-поставщики за этим следят строго. Поэтому добрый совет: по возможности, берите детское питание и минеральную воду в аптеке, и вы избежите многих неприятностей с контрафактом.

Мы предлагаем женщинам маску «Диза», она есть в продаже только в аптечной сети, косметику фирмы НАТУР СИБИРИКА, витамины красоты (весной это актуально) Пантовигар, Perfectil, драже Мерц.

С праздником, милые женщины! Здоровья вам и цветущего вида!

Татьяна Анатольевна Королева,

продавец магазина «Универмаг», ПО «Красноярское»:
- Как отреагирую, если в дом нагрянут нежданные гости? Такое бывает редко. Но лично я не растеряюсь.

Закрутки - лечо, салаты - есть, осенью баночки запасаю со всякой всячиной. Это уже половина дела. Даже если в холодильнике не «полный аншлак» на полках, картошки нажарю! К картошке найду, что подать, салатик настрою быстро.

Это привычка с детства. Любила смотреть, как готовила мама, помогала ей, тут же училась. Особенно, если она затевала стряпню.

У меня две дочки 19 и 12 лет. Вот они к готовке равнодушны. Какую-то другую работу помогут сделать, а уж балует вкусностями семью мама. Мне это в радость.

Так что гости могут нагрянуть в любой день. Встречу. Хотя, если предупредят, им же лучше, то есть вкуснее будет.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА



Надежда Шмелева



Валентина Тихонова

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Дружный коллектив



Слева направо: О.Шиленко, К.Вагина, А.Вагина, Т.Кайгародова, И.Черноок, О.Фомина, О.Исаченкова, О.Зянькова, А.Дудолова

Деревенские люди всегда отличались трудолюбием, сплоченностью, ответственностью и, конечно же, добрым нравом. При встрече с ними можно услышать не только веселую шутку, но и многое узнать о деревенской жизни, работе, семье и прочие новости. Селяне, в отличие от городских жителей, проще, более открытые, с ними интересно общаться, слушая их суждения о современных проблемах. Недавно мне удалось побывать в деревне Большекрутинская в одном из производственных коллективов, который удивил меня своей дружной энергией. Это коллектив операторов машинного доения коров из сельскохозяйственного кооператива «Победа». Утренняя дойка на ферме начинается с 6 часов утра. Для своевременной доставки людей на работу руковод-

ством предприятия организована их подвозка на пассажирском автомобиле «Газель», который заранее собирает доярок со всех близлежащих населенных пунктов. Независимо от времени года и погоды, работницы фермы всегда в назначенном месте, без опозданий, ожидают транспорт. Их задача - вовремя прибыть на рабочее место и минута в минуту начать процесс доения коров. Буренки к такому режиму приучены с новотела, поэтому любые нарушения начала дойки сказываются на молочной продуктивности животных. Факт доения важен для всех: у коров - физиологический процесс, связанный с молокоотдачей, для людей - зарплата, для хозяйства в целом - получение дохода и дальнейшее развитие. Я не буду вдаваться в подробности работы операторов по подготов-

ке и доению коров, но скажу одно - по моим наблюдениям, они профессионально выполняют свои обязанности, получая качественное молоко. В отличие от других хозяйств, в СПК «Победа» коллектив доярок молодой. Средний возраст работниц молочной фермы чуть больше 30 лет, все они местные - из Вагайской округи. У каждой своя семья, свои проблемы, но связывает их работа, которую, несмотря на многие производственные неудобства, они выполняют честно, добросовестно и с огоньком. Среди операторов есть уже именитые профессионалы, имеющие десятилетний стаж работы. Одним из таких является О.Н.Исаченкова. Как участник конкурсов операторов машинного доения коров, своим профессиональным мастерством Оксана Николаевна охотно делится с начинающими доярками. Более года на ферме работают молодые операторы А.С.Дудолова, Е.П.Кондратьева. Перенимая опыт старших коллег по работе, они по времени доения коров не отстают от своих наставников, все делают быстро и качественно.

Сделав на память фото неунывающего коллектива животноводов СПК «Победа», я подумал, что есть еще у нас трудолюбивые люди, прикипевшие душой к своей малой родине. Пусть жизнь их не балует богатством и роскошью, но они трудятся на фермах наших сел и деревень, получая незаменимый продукт питания - молоко. За это мы им очень признательны.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора

Женщина-птица

И.Барешко, с.Омутинское

Смелая, гордая, словно орлица,
Волей судьбы летит женщина-птица.
Ветры и горы в пути покоряет,
Что ее ждет впереди - и не знает.

Ждет ее радость? А может, печали?

Или же тихая гавань с причалом?

Что же получит? Кого потеряет?

Может быть, счастье свое повстречает?

Гордая, смелая женщина-птица

Лести и натиску не покорится.

Не удержать ее в запертой клетке

И не купить ее звонкой монеткой.

Волно на золото не променяет.

С честью добьется всего, что желает -

Смелым мечтам суждено воплотиться!

Может быть, ты или я та орлица?

«Меня закалила жизнь»

Елене Кузьмовне Ударцевой девяносто лет, но выглядит она молодо. Общительная, охотно поддерживает разговор. Когда в кругу родственников речь заходит о ней, Елена Кузьмовна сникает. Галина Матвеевна Еремина говорит:

- Она у нас добрая, чуткая. Жилья только своего нет. Зимой у внучки Лены живет, летом у племянницы Зины.

- Ты, Кузьмовна, не молчи, расскажи про свою жизнь, - просит Галина Матвеевна.

- Не жила я, а мучилась. После смерти мамы нас шестеро детей с отцом осталось. Отец был председателем колхоза, женщин очень любил. Вскоре привел мачеху в дом. С ней никакой жизни не стало. Не только голодными были, но и вечно виноватыми. Не выдержала я, собрала котомку и поехала на строительство железной дороги в Пермскую область. Не только летом, но и зимой в палатках жили. Труд тяжелый был. Во время войны в воинской части обстирывала солдат. Когда при воинской части жила, украли сейф со всеми документами. Долго искали, но никого не нашли. Осталась я без паспорта, без трудовой книжки. После войны поехала на Север, работала на разных работах, потом техничила в магазине. Замуж поздно вышла. В первом браке овдовела. Второй муж тоже умер. Я не только их, но и сына единственного пережила. Но Бог мне внука подарил. Он живет в Оренбурге, один раз в год приезжает, одаривает

меня. Родственники у меня есть, а родных братьев и сестер нет. Братя Павлик и Михаил в Великую Отечественную войну погибли, остальные умерли.

На Севере я долго жила. Моталась по общежитиям. Не получив жилья, уехала на родину, в деревню Романовка. Большая деревня раньше была, сейчас четыре дома осталось. Но все равно мне там хорошо, хотя живу только летом. Хочется каждую травинку поцеловать. Ведь нас в войну лебеда, крапива, те же саранки, медунки спасали. Всю траву выщипывали, чтобы желудок пустым не был. Сейчас жить бы только, в магазинах все есть, да здоровья нет. «Я и баба, и мужик, я и лошадь, я и бык» - эти слова как будто про меня.

- Время суровое было, военное, - горестно вздыхает Галина Матвеевна, слушая Елену Кузьмовну. - Но ты, Кузьмовна, на тот свет не горюпись. Поживи с нами подольше. Скоро праздник наш женский - 8-е Марта, в мае твой день рождения будем отмечать.

Долгожительница улыбается, словно забыв то, о чем только что говорила.

- Вот что значит, поддержка близких, - отмечаю я, и слышу:

- Меня жизнь закалила и научила выдержке, мудрости, не держать на сердце тревоги и волнения, ведь сейчас совсем другая жизнь.

С долгожительницей встречалась С. ЗАЗИМКО

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Дамы в полицейских мундирах

Это сейчас не редкость - женщина в полицейском мундире. Исправно несут службу 23 сотрудницы МО МВД России «Омутинский». Служат в должности следователей, дознавателей, оперативных уполномоченных уголовного розыска, участковыми уполномоченными, в подразделении по делам несовершеннолетних, в службе по охране общественного порядка.

В большинстве своем это грамотные полицейские, знающие и любящие свою службу.

Мужская часть Межмуниципального отдела накануне 8 Марта отдала должное своим сотрудницам. Их поздравили, пригласили в Дом культуры, где была подготовлена концертная программа.

В. ВАСИЛЬЕВА

14 марта (пятница) Чуркинский ДК
с. Омутинское ул. Тимирязева, 1 а

«Вятские меха» г. Киров

ИП Ставицкий С.А.
проводят выставку-продажу:

• демисезонных пальто;

• натуральных женских шуб;

• головных уборов

СКИДКИ ОТ 10% ДО 50%*

Рассрочка до 1 года**
Кредит***

Время работы с 10.00 до 18.00

* Подробности у продавцов
** Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.
*** Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия №2766 от 04.03.2008г.

Все для фасадов и кровли.
До 30 марта скидка 5% на монтаж. Тел. 8-950-493-72-32. (2-34)

ООО «Строй Блок» РЕАЛИЗУЕТ качественные пеноблоки, керамзитоблоки. Тел. 8-912-384-93-39. (2-98)

ВЫПОЛНИМ все виды строительных работ. Тел. 8-952-682-18-73. (2-103)

Пиломатериал. РЕМОНТ легковых автомобилей. ЗАТОЧКА цепей. Тел. 8-908-874-19-37. (1-32)

РЕМОНТ автоматических стиральных машин, телевизоров, микроволновок. Выезд по району. Гарантия. Тел. 8-950-489-99-98. (2-110)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Телекарта», «Триколор», «Континент» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Тел. 8-950-492-49-94. (1-96)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ВСЕ ВИДЫ САНТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ. Пенсионерам скидка 10%. К оплате принимаем карты любых банков со скидкой 5%. Тел. 8-932-480-02-80. (2-100)

(1-89) ТАКСИ
Омутинское-Тюмень-Омутинское
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00
В воскресенье - 16.00.
Выезд по району.
Доставка по городу.
Тел/сот. 8 952-672-77-88
Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 16.30 (с выдачей билета).

Сибирский PROFFмастер

Акция!
«Выгодная зима»

• Пластиковые и алюминиевые конструкции любой сложности. Скидка до 25%.

• Двери межкомнатные, входные металлические, противопожарные. Скидка до 20%.

• Натяжные потолки.

• Гаражные секционные ворота, рольставни. Скидка до 20%.

• Стеновые материалы «Поревит».

Гарантия качества. Профессиональный монтаж. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.

ИП Фоменко, с. Омутинское, ул. Советская, 124 (вход со двора).

Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47. Ждем вас!

ПРОДАЕТСЯ:

1-комн. квартира с ремонтом. Тел. 8-950-484-49-40. (3-24)

дом, ул.Пролетарская, 5. Тел. 8-950-481-13-59; 8-908-872-19-17. (3-28)

2-комн. благ. квартира в 1-м микрорайоне, 2 этаж, балкон. Тел. 8-912-995-16-73. (3-9)

а/м ВАЗ-2114 2009г.в. Тел. 8-952-344-96-81. (3-15)

а/м ГАЗ-31029 1997г.в. Тел. 8-950-487-76-61. (2-127)

овечки с ягнятами; бараны. Тел. 8-908-869-38-97. (3-27)

поросята 4 и 5 мес. Обр. по тел. 8-952-344-74-77; 8-950-488-95-94. (3-32)

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. благ. квартира в 1-м микр-не. Имеются: подсобные помещения, погреб, гараж, небольшой огород. Цена при осмотре. Тел. 8-912-927-63-56.

ПРОДАЕТСЯ: трубы б/у и новые, арматура, круг, квадрат, лист стальной, полоса, уголок, швеллер, труба профильная. Тел. 8-950-493-72-32. (1-115)

ПРОДАЮТСЯ емкости под канализацию. Тел. 8-950-490-93-73. (2-60)

ПРОДАЕТСЯ емкость под канализацию, недорого. Тел. 8-950-493-72-32. (2-95)

ПРОДАЮТСЯ дрова береза колотые. Тел. 8-908-871-49-91. (2-128)

ПРОДАЮТСЯ дрова колотые березовые. Тел. 8-904-462-19-54. (3-31)

ПРОДАЕТСЯ а/м «Газель», марка 2834ДЕ, фургон, 2008г.в., цвет синий, двигатель 405 Евро 3, 124л/с, 1,5т, газовое оборудование на 180л, холодильник, печка тосольная в будке, электроподогрев двигателя. Цена 370 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-387-94-29. (3-20)

Маникюр-педикюр с выездом к клиенту. Тел. 8-902-815-56-48.

Срочно ТРЕБУЕТСЯ водитель с категорией Е, з/п от 25 тыс. руб. Тел. 8-919-956-79-61. (3-21)

В ООО Сп «Ситниковское» ТРЕБУЮТСЯ водители категории С, Д, Е и механизаторы. Обращаться по тел. 24-5-92 с 8-00 до 16-00 час.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ демисезонной женской и детской обуви. Магазин «Наташа» (ул.Огаркова, возле магазина «Ассорти»).

КУПЛЮ золотые изделия (лом). Тел. 8-909-192-14-06. (3-22)

КУПЛЮ «Газель» бортовую или **УАЗ бортовой.** Обр. по тел. 8-919-939-38-93. (2-130)

КУПЛЮ: сеялки СКП-2.1, сельхозинвентарь, комбайн ДОН-1500Б. Тел. 8-953-393-77-75.

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54.

ПРИЕМ шкур КРС. Тел. 3-19-57; 8-902-850-14-54. (2-160)

ПРИНИМАЕМ мясо: говядина, баранина, свинина. Тел. 8-992-302-92-60. (2-129)

Натяжные потолки. Тел. 8-950-487-18-18; 8-908-869-30-64. (2-42)

Поздравляем!



дорогого дядю **Владимира Гавриловича Храмцова** сердечно поздравляем с юбилеем! Много слов хороших хочется сказать, счастья и здоровья пожелать, сердцем и душой не стареть и прожить на свете много-много лет. Желаем, чтоб жизнь никогда не кончалась, беда и печаль на пути не встречались. Вечного счастья, хороших друзей, успехов, здоровья и солнечных дней! Желаем здоровья - ведь часто его не хватает, веселья желаем - оно никогда не мешает. Удачи желаем - она ведь приходит не часто и просто желаем огромного личного счастья.

Семьи Храмцова, Маргарян, г.Тюмень; Семеновы, с.Омутинское; Крестьянников, с.Армизонское (3-13)

дорогую маму, бабушку **Руфину Ивановну Мельникову** поздравляем с юбилеем! Дорогая мама наша и бабуля дорогая! Нет тебя родней и краше, ты у нас одна такая! С днем рождения поздравляем! Будь здорова, не болей! Крепко любим, обнимаем! Солнечных желаем дней!



Дети, внуки

Администрация ОСП «Омутинский почтамт» поздравляет женский коллектив, пенсионеров почтовой связи с Международным женским днем 8 Марта! Примите самые теплые слова поздравления с праздником ВЕСНЫ! Пусть в этот день вам солнце ярко светит, цветы под ноги падают ковром. Желаем вам здоровья, счастья, света, всего того, что называется добром!

(3-6)



ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ! ГАЗПРОМ-ОПТИКА в с.Омутинское теперь по новому адресу! **КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ** с 10.00 до 15.00ч. для вас компьютерный подбор очков и контактных линз. Ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактные линзы. Скидки пенсионерам и школьникам. Наш **НОВЫЙ** адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2-й этаж), т. 8-922-261-25-29.

13 марта с 15 до 16ч., Центральная библиотека, ул.Советская, 128, **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** (производство Россия, Дания, Германия), комплектующие. Цены от 2000 до 15000 руб. Справки по тел. 8-960-109-26-99. Требуется консультация специалиста. Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008. г.Омск

ХОРОШЕЕ ЗРЕНИЕ - РЯДОМ! Тюменский ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА «ВИЗУС-1» в Омутинском! «Визус-1» - это амбулаторно-поликлиническая, высокотехнологическая медицинская помощь в офтальмологии. **Приглашаем 14 марта в «РМЗ» (ул.Терешковой, 2).** Запись по тел: 8 (3452) 309-500. Лицензия №ЛО-72-01-001004. www.vizus1.ru

ОТДАМ гаражи под разбор бесплатно по ул.Советская, 126, возле здания КБО. Тел. 8-922-482-21-41. (2-137)

ЕМКОСТИ под канализацию **ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ** 8-952-343-66-66

Пластиковые окна NOVOTEX. Срок и качество гарантируем. При заказе более 4-х конструкций установка бесплатно. Тел. 8-922-481-72-72. (2-79)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16.

ИП Вартаньян А.К. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, скидка 30%. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 360 р./м². Тел. 8-952-673-42-07; 3-30-00.

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-904-888-40-06.

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (1-58)



ХОТИТЕ ПОЛУЧИТЬ 80 000 рублей?

Чтобы принять участие в акции, необходимо с 10 февраля по 15 апреля 2014 года:

- ✓ Оплатить услуги ЖКХ на сумму не менее 600 рублей в банкомате или платежном терминале Сбербанка;
- ✓ Зарегистрироваться в акции через банкомат или платежный терминал.

ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «СЧАСТЛИВЫЙ ПЛАТЕЖ»!

8 800 555 55 50 звоня по России — бесплатно www.sberbank.ru

Сроки проведения акции: с 10.02.2014 по 15.04.2014 включительно. Организатор — Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк России». Чтобы принять участие в акции, необходимо оплатить услуги ЖКХ через устройства самообслуживания Сбербанка России (банкомат, терминал) на сумму не менее 600 рублей, а также зарегистрировать номер транзакции и номер телефона в устройстве самообслуживания. При оплате по терминалу — сертификат на сумму 80 000 рублей или денежный приз. Прибыль второй категории — денежная, обязательный сертификат на сумму 10 000 рублей и денежные призы. Количество призов ограничено. Территория проведения акции: Тюменская область, Омская область, ЯМАО-Югра, ЯНАО. Подробнее об организаторе акции, о правилах проведения, количестве призов, сроках, месте и порядке их получения — на сайте www.sberbank.ru. Генеральная лицензия Банка России №1048 от 10.02.2012 г. Россия, Тюмень, 625022, ул.Тяжельная, д.61. Тюмень

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 06/03 36,08 -0,23 EUR ЦБ 06/03 49,54 -0,41 Нефть ЦБ 06/03 107,52 +0,30%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». **12+**
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90.
Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. **Тираж 3618экз. Заказ № 19.**

Редактор Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.